

2014年全市金融机构在存款增速趋缓的情况下各项贷款快速增长,截至年末,金融机构人民币各项贷款余额1242.31亿元,居全省第四位,新增存贷比高于全省均值28.78个百分点——

我市金融支持实体经济力度加大

2014年,人行平顶山市中心支行按照“稳中求进、改革创新”的要求,认真贯彻落实稳健的货币政策,引导辖区金融机构加大对实体经济的支持力度,确保了在存款增速趋缓的情况下各项贷款的快速增长,促进了全市经济结构优化调整。

各项存款继续保持增长势头,但增速有所放缓

来自人行平顶山市中心支行的最新统计数据显示,截至2014年末,全市金融机构人民币各项存款余额1815.32亿元,全年新增149.09亿元,增长8.95%。但与2013年末相比,存款少增59.88亿元,增幅回落5.38个百分点。

析认为,造成储蓄存款增速下降的原因主要有三条:一是银行理财产品快速发展造成储蓄存款分流。以农行平顶山分行为例,2014年共销售理财产品105.79亿元,比2013年增加25.91亿元。

稳健货币政策效果显现,金融支持实体经济力度加大

2014年,人行平顶山市中心支行多措并举引导金融机构支持地方经济发展:一是强化监测,引导地方法人金融机构贷款适度平稳增长,确保较多的信贷资金配置到小微企业和三农等领域。

四是践行普惠金融理念,全面做好扶贫开发金融服务工作。联合市政府金融办、市扶贫办等单位建立了常态的工作联系协调机制,积极开展金融支持扶贫开发“百千万”活动及“小额信贷推广年”活动。

五是多措并举,不断优化中小企业融资环境。推动直接融资,拓宽企业融资渠道,率先在全省发行首支中小企业私募债3亿元;多次组织银企对接活动,切实缓解小微企业“融资难、融资贵”问题。

在人行平顶山市中心支行的积极引导下,稳健货币政策在辖区得到有效贯彻落实,全年全市各项贷款实现快速增长,信贷结构不断优化。截至2014年末,全市金融机构人民币各项贷款余额1242.31亿元,居全省第四位。

过剩产能未充分消化,企业目前仅限于维持正常的生产经营,扩大再投资意愿减弱,使其对短期流动性资金需求增加。截至2014年末,全市金融机构人民币短期贷款余额702.41亿元,较年初增加124.85亿元,增长21.62%,高于各项贷款平均增速4.49个百分点,占各项贷款增量的68.71%。

中中长期贷款增速较低,个人中长期贷款增加明显。截至2014年末,全市金融机构人民币中长期贷款余额490.42亿元,较年初增加40.65亿元,比2013年多增34.05亿元。中长期贷款比年初增长9.04%,低于各项贷款增速8.09个百分点。

建行“快贷”分分钟网上搞定

3月31日前签约“快e贷”利率有优惠

本报讯(记者魏新伟 通讯员李绍林)“岂止于快,立点可贷”。近日,建行推出纯自助网上个人贷款“快贷”(本报1月9日曾报道)。记者1月14日从建行平顶山分行获悉,即日起至3月31日,签约“快贷”之“快e贷”的客户均享受比7.2%更低的优惠利率(以贷款办理完成页面中的利率值为准)。

据介绍,建行“快贷”是为建行存量房贷客户、金融资产客户以及私人银行客户等提供的个人客户网上快速融资服务,分为“快e贷”、“融e贷”、“质押贷”,贷款不用再去

银行,网上办完全部手续,不用交材料填信息,想用就用、想还就还,分分钟网上搞定。

申请“快贷”前要先准备好网银盾,随后只需五步即可完成全部流程。第一步:登录网上银行,选择“个人贷款”——“快速贷款”——“我要贷款”。第二步:根据需要进行不同产品点击进行申请。第三步:填写申请信息,仅需填写贷款金额、期限等。第四步:实时获得贷款结果,在线确认后即可办理签约使用。第五步:签约后可随时使用贷款,可网购、可刷卡、可转账。

市郊联社新推“金燕兴市场”贷款

为各类批发市场商户解决资金难题

本报讯(记者魏新伟 通讯员王斐斐)“多亏市郊农信联社发放的‘金燕兴市场’专项进货贷款,我们进货品种多了,量大了,成本降低了,售价就低了,客户也多!”近日,水果批发商老刘乐滋滋地讲述了他的生意经。

老刘说,往年这个时候是他最苦恼的时候。为什么呢?他去年想进一批美国西柚,车厘子、榴莲等相对稀有的水果,却因资金不足只能眼睁睁看别的商家占尽商机。

为更好地服务百姓、服务地方经济发展,市郊农村信用合作联社进一步转变经营策略,加快创新步伐,日前新推出了面向全市蔬菜水

果等专业批发市场内商户的“金燕兴市场”小额贷款,专门解决各类批发市场商户的周转资金紧缺难题。

该贷款以金燕兴快贷系统为依托,商户由所在的批发市场经营管理企业提供连带责任担保并缴纳一定比例保证金,即可申请获得一定额度的“随贷随用、余额控制、周转使用”周转资金贷款,最长授信期限可达3年,最高额度可达50万元。目前,该联社已向各类批发商户累计提供信贷资金支持近5200万元,近百户商户受益,进一步丰富了市民的菜篮子、果盘子。

“工银融e联”构建直通客户新桥梁

本报讯(记者魏新伟 通讯员王水记)近日,工行平顶山分行客户经理刘先生通过“工银融e联”,即时以语音、文字、图片的形式与客户零距离沟通交流,第一时间满足客户各种金融需求。

据介绍,“工银融e联”在国内银行业中属首创,是工行为满足用户沟通的需要,自主研发的客户端通信软件,其核心服务主要包括专属客户经理针对性的金融服务、丰富完善的信息服务与交易功能、专业的金融交流圈等。

“工银融e联”适用于工行电子银行个人客户、融e购客户等在内的所有个人用户。客户智能手机下载“工银融e联”客户端后,不仅可向工行客户经理、95588客服等服务号及其他联系人发送图文信息进行联络沟通,还能发送朋友圈、办理转账汇款、购买机票及彩票,分享和交流信息。



陶艺制品受青睐

1月14日,一位市民在市区湛北路上一家陶艺生活馆选购茶器。随着人们生活水平的不断提高,不同材质的茶器、香器逐渐走进寻常百姓家,而陶艺制品则因其器型优雅、古朴和做工精致而受到众多市民的青睐。 本报记者 姜涛 摄

证监会批准上交所开展股票期权交易所试点,2月9日正式上市上证50ETF期权交易——

股票期权交易个人门槛50万元

日前,证监会批准上交所开展股票期权交易所试点,试点范围为上证50ETF期权,正式上市时间为2月9日。这意味着中国资本市场将进入期权时代。那么,什么人可以参与股票期权交易?如何参与交易?记者近日采访了上市证券业人士。

股票期权交易风险大

对于国内大部分投资者而言,期权是一个崭新的名词。股票期权买方在交付了期权费后即取得在合约规定的到期日或到期日以前按协议价买入或卖出一定数量相关股票的权利。

其次,杠杆程度不一样。在股票市场中,资金一般只能买等值的股票,仅融资融券可以将杠杆比例提高,但一般不超过2倍。而在期权市场中,如果投资者看好某只股票,那么可以通过购买认购期权来达到投资的目的,实际的杠杆比率可能很高,资金的使用效率也更高。

再次,交易机制不一样。期权可以通过卖出开仓、买入开仓认购、认沽期权等不同操作,满足不同市场预期的投资需求,这有效地扩大了投资者的投资面,

从原本的“只找什么股票会涨”变成“既找哪些股票会涨,又可以找哪些股票会跌,还可以找哪些股票不涨不跌”的投资模式,相比股票灵活性更高。

因此,期权交易比股票交易的风险更大,需要更为专业的投资能力和雄厚的资金实力。

个人参与股票期权交易门槛为50万元

证监会规定,个人投资者参与期权交易,应当符合下列条件:申请开户时托管在其委托的期权经营机构的证券市值与资金账户可用余额(不含通过融资融券交易融入的证券和资金),合计不低于50万元;指定交易在证券公司6个月以上并具备融资融券业务参与资格或者金融期货交易经历,或者在期货公司开户6个月以上并具有金融期货交易经历等。

普通机构投资者参与期权交易,应当符合下列条件:申请开户时托管在其委托的期权经营机构的证券市值与资金账户可用余额(不含通过融资融券交易融入的证券和资金),合计不低于100万元;净资产不低于100万元等。

股票期权交易开户严格

投资者想参与股票期权投资,需要经历一个循序渐进的过程:首先要学习期权

的相关知识,对期权有相对全面的了解;接下来参与全真模拟交易,熟悉期权的交易系统和交易方式。在正式参加交易前,还要参加适当性评估,了解自己是否适合参与期权交易,继而才能获得相应的交易权限。

股票期权经营机构包括证券公司和期货公司。开立账户时,投资者应当按照要求提交开户申请书、有效身份证明文件及其复印件,以及中国证监会、上交所规定的股票期权交易投资者适当性管理要求的有关证明材料,包括投资者适当性综合评估表、知识测试成绩单、综合评估表、风险承受能力评估材料、风险揭示书等以及期权经营机构规定的其他资料。

按目前进度,可能最快下周起投资者就能进行开户。部分投资者误以为股票期权是在股票账户上操作,实际上,股票账户不可以交易股票期权,ETF期权交易的账户体系独立于现货证券账户体系。投资者需要向期权经营机构申请开立衍生品合约账户、衍生品合约账户由中国证券上海分公司配发编号,与投资者现有的A股证券账户一一对应。

交易方面,期权专业性很强,专家建议个人投资者应学习了解后再逐步参与,切忌盲目介入。(本报记者 魏新伟)

农行优化现金管理产品便利客户

本报讯(记者魏新伟 通讯员边钢)记者1月14日从农行平顶山分行了解到,农行现金管理产品的主要服务渠道——“银企通”平台近日成功升级,系统的可用性及扩展能力进一步提高,还实现了与人民银行第二代支付系统无缝对接,完善了产品组合功能,提升了客户体验。

近年来,农行现金管理产品已形成以账户管理、收付款管理、流动性管理、投融资管理、信息服务为主的完整产品体系,为境内外企业客户提供了覆盖企业资金流入、留存、流出等各个环节在内的全流程、一站式、综合性资金管理

服务。农行按照“多、快、好、省”的标准为企业提供了高质量的现金管理产品。“多”是指与客户资金链全

流程匹配的丰富现金管理产品线,“快”是指对新业务需求的快速产品响应,“好”是指产品解决企业与业务需求高度契合,“省”是指服务方案的效率高、成本低。

据介绍,在产品组合方面,农行以流动性管理工具“银企通”平台为核心,合理配置产品,与支付限额控制、收支对象管理、汇兑群组、对公账户透支、约定转存、票据池、信息服务等其他现金管理产品中的单项或多项实现多种组合,满足了大部分客户资金聚集、灵活支付、财富增值、风险管控的需求。

为帮助客户提高资金使用效率、降低资金使用成本,农行率先推出票据池融资产品并在“银企通”平台发布,受到客户好评。

人保财险电子渠道投保可获赠礼品卡加油卡

本报讯(记者魏新伟 通讯员柳粉霞)春节虽未至,巨惠已先来。记者1月14日从人保财险平顶山分公司了解到,人保财险面向全国推出优惠活动,针对客户在电子渠道购买车险、旅游险给予物质奖励。

1月13日至2月12日,客户通过“中国人保”手机客户端、“中国人保”及“人保车险”微信公众号,成功试算车险保费的车主即可获赠20元京东E卡,每天2000张大放送。活动期间,每个手机号仅限发送一次。同时,在活动期间,客户在ePICC官网或移动端成功投保并缴费的车主,即有机会赢取500元加油卡。

另外,活动期间,凡通过“中国

人保”手机客户端购买车险且保费高于3000元的客户,可享受加赠30元京东E卡折扣折优惠(每天限200张,先到先得)。在“中国人保”手机客户端成单且在线完成保单支付的客户,在官网赢取500元油卡基础上,还可抽取50元联通充值卡、iPad mini。

除了针对车险开展回馈活动之外,人保财险还针对旅游险、意外险开展优惠活动。1月12日至1月31日,客户通过“中国人保”手机客户端、“中国人保”微信成功投保全球旅游险,即可获赠10元京东E卡(限前100单,每个订单限送1张);成功投保国内旅游险、自驾游险、交通工具意外险,每天抽20元京东E卡(每天送50张)。



平顶山银行干部员工爱心捐款3.5万余元

1月12日上午,平顶山银行工会工作人员将35208元爱心捐款送到民政部门工作人员手中。

日前,平顶山银行党委在全行组织开展了“送温暖、献爱心”集中

捐助活动。在党委领导带动下,全行干部员工迅速行动,踊跃参加,捐款35208元,捐助毛衣、棉衣等各种过冬衣物17件。

任宏伟 摄



本版联系电话:15036888988